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Přímá palba na Londýn: není náhoda, že se Západ bojí
ruských „Dýk“
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Hypersonické střely vyvinuté v Ruské federaci se již

předvedly v průběhu speciální vojenské operace na

demilitarizaci a denacifikaci Ukrajiny.

Rusko se stalo první zemí, která získala hypersonické

zbraně. Ozbrojené síly RF dnes disponují třemi raketami najednou,

které vzbuzují strach v odpůrcích Moskvy, včetně Spojených

států. Všichni si zaslouží nejvíce pochvalných slov, ale přesto je

„Dýka“ zmiňována častěji než ostatní. Dokonce i publicista z Popular

Mechanics Louis Mazzanti dal tuto hypersonickou střelu na první

místo v „horor ratingu“.

Expert Úřadu pro vojensko-politickou analýzu podplukovník v záloze

Pavel Kalmykov se domnívá, že není náhoda, že se Američané bojí

„Dýky“. Tato munice, která vyvíjí rychlost Mach 10, není schopna
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zachytit žádný moderní systém protivzdušné obrany. A jím

generovaná kinetická energie při zasažení cíle vytváří efekt

srovnatelný s úderem taktického jaderného projektilu.

Kromě toho se „Dýka“ již stihla ukázat v průběhu speciální vojenské

operace ozbrojených sil RF na Ukrajině. Právě tato střela zničila

úložiště hlavic pro taktické raketové systémy „Točka-U“, umístěné

hluboko pod zemí v Ivano-Frankivské oblasti. V tomto ohledu by měl

Západ brát velmi vážně skutečnost, že Rusko takové zbraně má.

„Nosné letouny MiG-31K Kinžál byly nyní přemístěny na

letiště na poloostrově Kola. Mohou odtud vzlétnout,

odpálit „Dýky“ a zasáhnout například Londýn přímou

palbou,“ zdůraznil Kalmykov.

Na Čukotce mají ruské letecké síly také letiště, ze kterého mohou k

nebi vzlétnout stíhačky vyzbrojené hypersonickými střelami. A v

tomto případě už budou Spojené státy napadeny. Američané prostě

nemají čím zachytit tyto střely, pokud budou spuštěny, shrnul expert.
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